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výtisk zdarma 

Prázdniny se chýlí ke konci... 
V tomto čísle  

najdete: 
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ke konci... (1) 

 Výzva  

uživatelům  

obecních  

pozemků (1) 
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skautů hlásí... (2) 

 Den obce  

Mostek (3) 
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kronika (7) 

 Informace  

obecního úřadu: 

svoz nebezpečných 

odpadů, Z-BOX a 

telefonická krizová 

linka RIAPS  (7) 
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 Prázdniny se chýlí ke konci. Představi-

telé a pedagogové naší školy se chystají na zahá-

jení školního roku. Zvláště pak očekávají infor-

mace o provozu školy od září, které se týkají 

testování žáků a protiepidemických opatření. 

Pevně všichni doufáme, že nadcházející školní 

rok 2021/2022 již nebude poznamenán výukou 

„na dálku“ a děti zase usednou do školních lavic 

a nepřijdou o tak důležité kontakty se spolužáky, 

kamarády a učiteli. Přeji všem pedagogům a 

žákům opět „normální“ školní rok jako dříve. 

      Koncem srpna 2021 by měly být zahá-

jeny práce na opravě účelové komunikace od 

hasičárny na Zelenou louku. Pro tuto lokalitu 

budou platit určitá omezení v dopravě po dobu 

provádění rekonstrukce. Prosíme všechny, kte-

rých se to týká, o dodržování opatření a shovíva-

vost po dobu opravy. Konkrétní opatření budou 

včas oznamována. 

 I nadále řešíme mnoho projektů. V této 

chvíli se vypisuje výběrové řízení na podlimitní 

zakázku pro vybudování kanalizace na Zad-

ním Mostku. Budeme podávat žádost o dotaci 

na výstavbu bytů v č.p. 83 Mostek (bývalá ško-

la). Dále například dokončujeme projekt na 

opravu rybníka v lokalitě Mostecké lázně, 

zjišťujeme také možnosti pro opravu účelové 

komunikace v části Souvrať,... 

 Oslavy obce jsou naplánovány na sobo-

tu 11. 9. 2021 od 13,30 hodin. Program nalezne-

te na straně 3 tohoto zpravodaje. Pevně doufáme, 

že nám je „nezhatí“ nějaká nová protikoronavi-

rová opatření a my se tak po dvou letech budeme 

opět moci sejít. Při plánování této akce nebylo 

známo dopředu, jaká omezení budou v tu dobu 

platit. Děti ze školy a ostatní kroužky nemohly 

nacvičit žádná vystoupení. Z tohoto důvodu ne-

bude nabídka stánků a doprovodného programu 

příliš bohatá. Myslím však, že důležité je se sejít 

a užít si společně tento den.  

     Přeji všem krásné dny a těšíme se na Vás na 

dni obce         
   Ing. Dagmar Včeláková, starostka obce 

Obec Mostek hledá  

správce hřbitovů v Mostku a Debrném 
 na dohodu o provedení práce 

 nástup dle dohody 

 vhodné pro důchodce nebo jako vedlejší pracovní 

poměr 

Informace na Obecním úřadě v Mostku 

tel. 499 691 322, email: info@mostek.cz 

VÝZVA VŠEM UŽIVATELŮM OBECNÍCH POZEMKŮ 

     Na základě rozhodnutí zastupitelstva a z důvodu narovnání vztahů užívání cizích pozemků Obec 

Mostek vyzývá všechny ty, kteří užívají obecní pozemky bez platné nájemní smlouvy, aby tuto 

skutečnost nahlásili obci Mostek.  Je nutné nahlásit místo, plochu a účel užívání pozemku.  

 

   Máte zájem nadále užívat pozemek? Je nutné podat žádost o pronájem pozemku. 

O případném následném pronájmu bude rozhodováno na některém z příštích zasedání 

zastupitelstva obce. 

 Nemáte zájem nadále užívat pozemek? I tuto skutečnost nahlaste obci Mostek. 

Pozemek je pak nutné vyklidit, uvést do původního stavu a předat zástupci obce.  

   Děkujeme za pochopení. 

Výše uvedené je možné nahlásit pracovníkovi obce panu Milanu Petrovi 

 na tel. 499 691 208 nebo 603 790 208; email: pozemky@mostek.cz 

mailto:info@mostek.cz?subject=Správce%20hřbitova%20v%20Mostku
mailto:pozemky@mostek.cz?subject=Hlášení%20užívání%20obecních%20pozemků
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2. ODDÍL VODNÍCH SKAUTŮ MOSTEK HLÁSÍ... 

 Každé prázdniny mají svůj konec, ať už 

trvají dva měsíce nebo dva roky jako ty od Julese 

Verna. Co se dá dělat, důležité je, že si je děti 

mohly pořádně užít. Lepší epidemická situace 

nám dovolila uspořádat pár pěkných oddílových 

setkání ještě během června 2021 a podařil se 

skautský tábor v prvním srpnovém týdnu 2021. 

 7. června 2021 jsme trochu rozčeřili hla-

dinu na Medvědici. Po velmi dlouhé době to byl opět alespoň 

letmý kontakt s mokrým světem. 

 19. června 2021 se nám poštěstilo dostat na trochu větší 

vodní plochu, ačkoliv šlo opět o vody stojaté. Uskutečnili jsme 

malou výpravu, jejíž cíl představoval třemešenský rybník. 

 Na jedné z červnových schůzek došlo na loučce u klu-

bovny ke zkušební stavbě stanů, abychom na táboře věděli, jak na 

to. Děti první pokus celkem zvládly. Koncem posledního školní-

ho měsíce jsme se také stihli vykoupat a zařádit si na místním 

koupališti, což bylo doslova osvěžující. 

 Pár dní před zahájením tábora jsme museli začít s budo-

váním zázemí na vybraném místě při okraji obce. Úprava terénu, 

kopání latrín, vsakovací jámy, apod. Později došlo ke konstrukci 

hangáru s kuchyní, sestavení umývárky,..., rovněž stany si děti 

přijely postavit odpoledne před začátkem táboření, neboť předpo-

věď počasí na 1. srpen 2021 byla více než nepříznivá.  

 Z větší části zvládnutá příprava tábořiště byla naším štěs-

tím, protože zázrak se nekonal a déšť opravdu přišel (nejen první 

táborový den), ale vydrželi jsme v pohodě. Naše aktivity proměn-

livé počasí sice ovlivnilo, na druhou stranu však nepřišla žádná 

velká bouře nebo vichr, do stanů neteklo a tábor mohl bez problé-

mů proběhnout v čase, na který byl naplánován. 

 Malí i větší účastníci zvládli nařezat a naštípat tolik dře-

va, aby táborová kamínka stále pěkně hřála. Společně jsme si 

pomáhali s přípravou jídla. Nechybělo opékání. Konala se mini 

výprava za Déčkovou keškou a za borůvkami.  

 Osedlali jsme naše kola a vyrazili na projížďku, v příro-

dě jsme poznávali zajímavé rostliny i zástupce z říše hmyzu. Pou-

čili jsme se o zdravovědě, přičemž dvě žabičky si vysloužily 

světýlko zdravotníka. Na lesním rybníčku proběhly závody v 

"záchraně tonoucího", kdy se všem týmům dříve či později poda-

řilo naložit do lodi velký plastový barel a v pořádku ho dopravit 

na břeh.  

 Také slibový oheň vzplál. Dvě světlušky a jedna skautka 

již mohou hrdě nosit na svém kroji slibový odznak. Všichni jsme 

spolu opravdu rádi pobyli. 

 Věříme, že nejen my, ale každý z Vás měl možnost pro-

žít hezké chvíle volna, odpočinout si, nabrat sil a energie ze slu-

níčka. Až jeho paprsků začne s přicházejícím podzimem ubývat, 

vzpomínky na léto zahřejí. 
      za 2. OVS napsala KAČ Suchá             
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MOSTEK ENERGO A EFG PODPORUJÍ NAŠI OBEC I NADÁLE 

 Nezadržitelně se blíží datum 1. září 2022. Většině lidí 

toto datum nic neříká. Je to datum, do kterého by měly být vymě-

něny všechny kotle I. a II. třídy a kotle vyrobené před rokem 

2000. Přesněji, jedná se o teplovodní kotle o příkonu 10 až 300 

kW, dále o kotle amatérské výroby, čí jinak svépomocně uprave-

né. Za další používání těchto kotlů po tomto datu hrozí pokuta až 

do výše 50 000 Kč. 

    Pro výměny kotlů stát stanovil podpůrné programy, 

z nichž je stále v provozu program „Zelená úsporám a je připra-

vovaný podpůrný program pro nízkopříjmové skupiny obyvatel. 

Tento program však ještě prochází schvalovacím procesem a jeho 

konečná úprava bude zveřejněna v průběhu měsíce září tohoto 

roku. Pro podpůrné programy je však důrazně vyžadováno splně-

ní podmínek, jako je použití pouze vyjmenovaných zařízeni a u 

kotlů s ručním přikládáním doplnění o akumulaci s velikostí 55l 

na 1kW výkonu kotle. U pevných paliv jsou dotovány pouze kotle 

splňující podmínky ekodesingu a určené pouze pro spalování 

biomasy (dřevo a jeho úpravy pro spalování, případně jiné plodi-

ny upravené anebo povolené ke spalování). 

    Přesto, že se málo kdo setkal s tím, že po něm byl vyža-

dován protokol o kontrole kotle, tak bych chtěl na tuto povinnost 

upozornit. Jednak se nedodržením této povinnosti vystavujete 

pokutě až do výše 20 000 Kč, ale zároveň při žádosti o dotace na 

výměnu tepelného zdroje je jedna z povinností doložit doklad o 

kontrole dosud používaného zdroje tepla. 

    Při rozhodnutí o žádost o dotaci na výměnu kotle je 

dobré se poradit s osobou, která se podmínkami pro získání dota-

ce zabývá. O těchto osobách získáte informaci buď na obecním 

úřadě, na stránkách programu Zelená úsporám, nebo na odboru 

pro životní prostředí při MÚ Dvůr Králové n. L.      

              Autor: Jaroslav Dítě 

     Společnost MOSTEK energo 

s.r.o. se stala již neodmyslitelnou 

součástí života v naší obci. Jedná se o 

energetické zařízení pro výrobu elek-

třiny na obnovitelné zdroje. Od roku 

2019 se tato elektrárna na obnovitelné zdroje energie stala součástí 

koncernu Energy financial group a.s. 

     Skupina Energy financial group 

(EFG) je lídrem v oblasti energetické-

ho zpracování biologicky rozložitelné-

ho odpadu a výroby biometanu v ČR. 

Vedle provozu stávajících odpadář-

ských bioplynových stanic EFG Rapo-

tín BPS, EFG Vyškov BPS či elektrárny na biomasu MOS-

TEK energo plánuje i akvizici a rozvoj několika dalších pro-

vozů, a to i za hranicemi České republiky. 

     Skupina EFG se od svého vzniku v roce 2016 zaměřuje na investice 

do výstavby, provozu a inovací ekologicky šetrných energetických 

zařízení využívajících obnovitelné zdroje. Navazuje tak na předcházejí-

cí aktivity zakládajících členů, kteří se zabývají výrobou „zelené“ ener-

gie již od roku 2007.  

     Všechny projekty společnosti EFG jsou v souladu s cíli „zelené“ 

ekonomiky. „Věříme, že je důležité předat budoucím generacím plane-

tu v lepším stavu, než je ten současný,“ uvádí zakladatel skupiny EFG 

a předseda představenstva Ivo Skřenek.  

     Důležitým milníkem v historii skupiny byl rok 2012, kdy došlo 

k založení společnosti pro výstavbu bioplynové stanice IS Environment 

SE, která od roku 2016 provozuje EFG Rapotín BPS. Jde o jedno         

z prvních zařízení pro zpracování biologicky rozložitelného odpadu 

v ČR, které má roční kapacitu až 30 000 tun vstupní suroviny.  

     Na tento úspěšný projekt EFG zareagovala rozšířením portfolia 

o elektrárnu na biomasu MOSTEK energo v roce 2019 a akvizicí druhé 

odpadářské bioplynové stanice EFG Vyškov BPS roku 2020.  

     Koncern EFG, jehož součástí je i MOSTEK energo, podporuje 

„správné věci“, jako je vzdělávání, ale i pomoc Česku. Podnikají a 

pomáhají hlavně na lokální úrovni. Nyní např. rekonstruují mateřskou 

školu v oblasti postižené tornádem.  

     Dále se skupina zabývá osvětou v oblastech, v nichž působí (zelená 

energie, zelená budoucnost ČR, odpady, recyklace). Věnují se obecné 

odpovědnosti k životnímu prostředí a chtějí k tomu směřovat i děti.      
I proto se nyní rozjíždí velký projekt v oblasti vzdělávání na školách 

EFG Educa, se kterým bude jezdit po základních školách.  

     Jsme velmi vděčni, že i nadále obě společnosti MOSTEK energo 

a EFG spolupracují s naší obcí, základní školou a SRPŠ.  

     Letos přispělo např. i dětem na naší základní škole na kurz ang-

ličtiny s rodilým mluvčím, který se konal v červnu 2021 a jehož se 

zúčastnilo 18 žáků naší školy. 

    Mimoto jsou i významným sponzorem i letošního ročníku  tra-

dičního Dne obce Mostek a dalších akcí obce. 

    Věříme, že v této skvělé spolupráci budeme i nadále pokračovat 

a společnosti přejeme hodně úspěšných projektů. Děkujeme… 
Ing. Dagmar Včeláková, starostka obce 

TOPÍTE PEVNÝMI PALIVY? 
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Začátečník  Pokročilý  Expert 
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OSMISMĚRKA  

ZABAVTE SE, LUŠTĚTE S NÁMI A VYHRAJTE…  

Když mne ubíráte, rostu. 

Když mi přidáváte, 

zmenšuji se. Kdo jsem?

(tajenka 1)  

Život je čekání na to, kdy se sny  ..….... (tajenka)  
Viktor Hugo      

Mluvím bez úst a  

slyším bez uší.  

Nemám tělo, ale ožívám 

hlasem. Kdo jsem?

(tajenka 2) 

 Zašlete vyluštěnou tajenku osmisměrky a zároveň tajenku švédské křížovky do neděle 12. 9. 2021 do 24:00 hodin 

na e-mail starosta@mostek.cz nebo doručte osobně na OÚ Mostek (vždy uveďte své jméno, adresu a tel. kontakt) 

nebo vyplňte formulář soutěžní  křížovky na webu obce www.mostek.cz (sekce Obec/Soutěžní křížovka). 

Nezasílejte, prosím, vyluštění dětské křížovky a sudoku. Nejsou soutěžní! 

Přihlášením do soutěže vyjadřujete souhlas se zpracováním osobních údajů a se zveřejněním jména a obce bydliště v případě výhry. 

Hrajeme o knihu „Trutnovsko z nebe“  a o  knihu „Toulky podkrkonošskou minulostí“. Výhru sponzoruje Obec Mostek.  

V minulém čísle vyhrála poukázku do Restaurace Za Mostem p. Veronika Víšková a knihu Trutnovsko z nebe vyhrál p. Milan Mayer. Blahopřejeme. 

AKTIVOVAT, BRATRSTVO,  

DOSAH, DRÁHA, HLASY, HRTAN,  

INTERNA, KABINET, KYSELOST,  

MATEMATIKA, NEKOV, NOSÍTKA,  

OBLOHA, OHLAS, ONAMO,  

PARLAMENT, PODNIKNOUT,  

POMLČET, SÍTKO, SRNČÍ,  

ŠLEHAT, TEČKY, TRAMP, TREND,  

TRKOT, TROPY, VELMISTR,  

ZNEČISTIT, ŽELVA 
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 Náš hlavní účel v tomto životě je pomáhat druhým.  

Pokud jim neumíte ………. (tajenka 1, 2 a 3)  
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Životní jubileum oslavili… 

Blahopřejeme jubilantům k životním výročím, 

přejeme pevné zdraví, hodně štěstí  

a spokojenosti… 
  Blahopřejeme k uzavření sňatku  

     a přejeme mnoho štěstí na společné cestě…  

                                26. 6. 2021 

 Markéta Špůrová, Mostek, & Petr Doležal, Pardubice 

                                 23. 7. 2021 

 Irena Kinclová, Mostek, & Martin Pavlíček, Mostek                               

 25.6. Dalimila Fišerová, Mostek  70 let 

 28.6. Jiří Borůvka, Mostek  76 let 

 30.6. Eva Chalupníková, Mostek  75 let 

   3.7. Jaromíra Píšová, Mostek  78 let 

   7.7. Jiří Beneš, Souvrať  75 let 

 14.7. Leokadia Nyplová, Souvrať  76 let 

 18.7. Lubomír Holý, Mostek  70 let 

 21.7. Jaroslav Dítě, Zadní Mostek  70 let 

 27.7. Karel Laš, Mostek  93 let 

 30.7. Věra Munserová, Mostek  78 let 

 31.7. Ludmila Rejmontová, Zadní Mostek 82 let 

   1.8. Marie Víšková, Mostek  88 let 

   3.8. Miloslav Berger, Mostek  83 let 

   4.8. Petr Samler, Mostek  77 let 

   8.8.     Miroslav Kubík, Souvrať           70 let 

   9.8. Jiřinka Nejmanová, Mostek  78 let 

 12.8. Helena Šejblová, Mostek  93 let 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

VZPOMÍNKA 

SŇATEK UZAVŘELI 

NAVŽDY ODEŠLI... 

26. 4. 2021   Věra Voňková, Mostek                 70 let 

19. 6. 2021   Miroslav Bidlák, Mostek         52 let 

26. 6. 2021   Břetislav Raisner, Mostek  89 let 

  8. 8. 2021   Jaroslava Dítětová, Zadní Mostek      94 let 

16. 8. 2021   Danuše Špuláková, Mostek  87 let 

17. 8. 2021   Josef Oliva, Mostek  89 let 

Údaje jsou zveřejněny dle platných předpisů  

a se souhlasem dotčených osob  

v souladu se  zákonem o ochraně osobních údajů. 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

     Dne 13. 7. 2021 tomu bylo 5 let, kdy nás navždy opustil 

náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček, pan  

Oldřich Víšek. 

     Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi  

manželka Věra  

za celé rodiny Víškových a Štěrbových 

BOX ZÁSILKOVNY V NAŠÍ OBCI 

     Snažíme se našim obyvatelům 

zjednodušit život v naší obci. Proto 

bude   v nejbližší době v naší obci 

umístěn Z-BOX u budovy samo-

obsluhy COOP. 

    Jde o samoobslužné výdejní 

místo společnosti Zásilkovna.cz, 

které našim obyvatelům obce vý-

razně zjednoduší jak vyzvednutí, tak odeslání zásilek.  

     Díky nepřetržitému provozu dokáže vyhovět všem zákazní-

kům a jejich časovým možnostem. 

 Dlouhé fronty a čekací lístečky by tak měly být mi-

nulostí!  Z-BOX má v sobě zabudovanou technologii, která 

využívá propojení Bluetooth s chytrým mobilním telefonem a 

aplikací Zásilkovna.  

KRIZOVÁ LINKA RIAPS TRUTNOV 

→ Ocitli jste se ve složité situaci, potřebujete si promluvit? 

→ Potřebujete pro řešení své situace informace? 

→ Trpíte úzkostí, smutkem, zažíváte něco, s čím si nevíte rady? 

→ Cítíte se osaměle? 

→ Máte obavy o své duševní zdraví? 

→ Pečujete o duševně nemocného a potřebujete si o tom promluvit? 

→ Potřebujete pomoci se zprostředkováním sociální či zdravotní  služby? 

     Obraťte se na novou telefonickou krizovou linku, která je pro Vás 

připravena 24 hodin denně a zcela bezplatně. Služba je diskrétní a může 

být poskytnuta i anonymně. Pracovníci 

jsou vázáni povinnou mlčenlivostí. To 

znamená, že bez Vašeho souhlasu nebudou 

žádné informace z rozhovoru s Vámi 

s nikým dalším sdílet.  Výjimku tvoří situ-

ace, ve kterých jsou ze zákona povinni 

jednat.  

    Služba je poskytována zdarma. Volající 

hradí běžnou cenu telefonního hovoru.  

Pokud Vám finanční situace brání v tom, 

abyste mohli čerpat službu, upozorněte 

pracovníka a požádejte ho, aby Vám zavo-

lal zpět. Maximální doba 1 hovoru je 60 

minut.  Službu můžete využít opakovaně, 

pokud je to nezbytné.    

SVOZ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 

       SVOZ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ  
se se koná v sobotu 2. 10. 2021.  

Debrné (u mostu) 10,00 - 10,15 hod. a Mostek (u haly) 10,25 - 11,30 hod. 

Kontejnery na velkoobjemový odpad budou  

po dobu výběru nebezpečného odpadu v Mostku k dispozici. 
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NOVÉ KNIHY, V NICHŽ NALEZNETE I MOSTEK 

 Kniha Toulky podkrkonošskou minulostí předkládá 

místním patriotům a milovníkům Podkrkonoší malou historickou 
vlastivědu většiny obcí bývalého vrchlabského okresu. Pro autora 

rukopisu – Františka Jiráska – byla inspirací legendární kniha 

Toulky krkonošskou historií Theodora Lokvence. Uvědomoval si, 
že na rozdíl od Krkonoš je oblast Podkrkonoších přehlížena. Fran-

tišek Jirásko, profesí kantor, znalec regionální historie, tak na samém sklonku své-

ho života vytvořil dílo, které věnoval svým žákům a sousedům. Chtěl tak vyjádřit 
poctu svému rodnému kraji.  

 Historik Krkonošského muzea ve Vrchlabí, Mgr. Jiří Louda, o knize 

napsal: „Jde o dílo, které korunuje autorovo dlouholeté badatelské, publikační a 
v jistém smyslu i pedagogické působení. Vlastně se dá říci, že těm, kteří tvorbu a 

působení Františka Jiráska sledovali, musela kniha svým způsobem chybět. Proto 

když se objevil její rukopis, bylo jasné, že musí vyjít nejen z úcty k autorovi, ale i 
kvůli jeho věrným čtenářům. František Jirásko opustil tento svět 10. července roku 

2020. Nedočkal se vydání této své, dovolím si soudit, skutečně hluboce osobní 

knihy.“ 
 Knihu lze rozdělit na dvě části. První pojednává o historii Podkrkonoší v 

rozsahu bývalého vrchlabského okresu. Druhá část jsou kapitoly z dějin jednotli-

vých obcí. Texty dokreslují černobílé ilustrace významných pamětihodností i zají-
mavostí daných obcí a měst. Jejich autorkou je výtvarnice Eliška Štěpová. Toulky 

podkrkonošskou minulostí vychází ve čtvercovém formátu (22 x 22 cm) a rozsahu 

224 stran.  

 Kniha bude k dispozici u všech dobrých knihkupců nebo k zakoupení 

přímo od vydavatele (objednávky mailem na objednavky@greenmnago.cz).  

Krátkou ukázku knihy najdete zde: https://issuu.com/radekdrahny/docs/
toulky_podkrkonosskou_minulosti  

Bližší informace: Zdeňka Drahná, grafické studio a nakladatelství Green Mango    

400,- Kč 

     Kniha Trutnovsko z nebe je plná krás-

ných leteckých fotografií okresu Trutnov, kraji-

ny, kde i bez křídel vystoupáte až do nebes.      

V tomto nádherném koutě naší vlasti se prolíná 

kouzelná příroda s bohatou historií, architektonic-

kými památkami i unikátními vodními díly. Od 

monumentální hradby Krkonoš na severu po perlu 

barokního umění a architektury Kuks a „Betlém“ s galerií Brauno-

vých soch na jihu. 

 V knize je Trutnovsko přiblíženo z pohledu ptáků a vše 

získává novou perspektivu. Krakonošovo království se před vámi 

zjeví v celé své kráse a vy dohlédnete ještě mnohem dál, až za jeho 

hranice. V knize si prohlédnete jak z nebe vypadají nejen města 

Trutnov, Žacléř, Dvůr Králové nad Labem, Rtyně v Podkrko-

noší, Úpice, Vrchlabí nebo Hostinné, ale poznáte i další půvabné 

obce, městečka, hospitál Kuks, zámky (Žacléř, Nové Zámky, 

Vrchlabí), rozhledny (Eliška, rozhledny na Markoušovickém a 

Hnědém vrchu), krkonošské boudy a chaty, Stachelberg – největ-

ší dělostřelecká tvrz československého předválečného opevnění, 

pozoruhodný železniční most v obci Bernartice, Safari Park 

Dvůr Králové, vodní nádrž Les Království a zejména úchvatné 

Krkonoše spolu s nejvyšším vrcholem České republiky - Sněžkou. 

Uvidíte např. tyto obce a města: Špindlerův Mlýn, Janské Lázně, 

Černý Důl, Svoboda nad Úpou, Pec pod Sněžkou, Lampertice, Zla-

tá Olešnice, Radvanice, Suchovršice, Batňovice, Havlovice, Libňa-

tov, Kohoutov, Litice, Mostek, Čermná, Bílé Poličany a další zají-

mavá místa tohoto regionu. 

 Kniha potěší každého milovníka Trutnovska, ať už míst-

ního nebo zahraničního turistu, který se do Česka rád vrací nebo 

toho, kdo teprve krásy naší země teprve objevuje.  

 A je toho mnohem víc, co v knize uvidíte netradičním po-

hledem. Přesvědčte se a prolistujte si knihu online zde: https://

www.cbs-cesko.cz/kniha/trutnovsko-z-nebe/ 

V PRODEJI NA OBECNÍM ÚŘADĚ V MOSTKU 

390,- Kč 

V PRODEJI NA OBECNÍM ÚŘADĚ V MOSTKU 

400,- Kč 
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